高新区"三级三类" 市民服务中心建设取得突破

本报讯 高新区"三级三类"市民服务中 心建设工作进展顺利,区股改办近期对 高新区新建荣邦城居住区级市民服务中 心和新建瑞达路居住区级市民服务中心 讲行实地察看。

枫杨办事处新建荣邦城居住区级市

民服务中心位于荣邦城小区内,以荣邦 城安置区为中心,重点服务于东史马安 置区、大谢村安置区、丁楼村安置区、师 新庄小区和莲花苑小区居民。目前,荣 邦城居住区级市民服务中心已经初具雏 形,内部设置有便民服务站、图书室阅览

室、矛盾调解化解办公室、民主科学决策 办公室等,配合小区内的东史马小区物 业服务中心和附近的商业一条街,为当 地群众生活提供方便。9月底基础装修 完毕,目前正在进行设施配备,年底前有 望投入使用。

高新区庆祝省第十八届环卫工人节

47名优秀环卫工人授予 "优秀城市美容师"的称号

本报讯 为庆祝河南省第十八届环卫工 人节,高新区市政建设有限公司组织开 展一系列活动,旨在关爱奋战在一线的 环卫工人,唤起市民环境卫生意识,提高 高新区环卫作业质量。

近日,为感谢广大环卫工人的辛勤 劳动和无私奉献,高新公司联合市政管 理局、环卫管养公司开展表彰大会,给47 名优秀环卫工人授予"优秀城市美容师 的称号"。同时,为每一位环卫工人发放 节日慰问金。这不仅是社会对环卫工人 的关爱,肯定他们的付出和努力,更是鼓 励他们再接再厉,为高新区广大居民创 造清洁、舒适的卫生环境。

高新区市政建设有限公司根据郑州 市城市管理局活动安排,积极参与郑州 市组织的环卫工人技术比武、实践比赛 和理论考核等活动。通过各区交流切 磋,高新区环卫工人的人工清扫保洁水 平和机械化清扫技能得到极大提高。



高新区环卫工人获奖励

高新区组织消防知识培训



高新区消防培训

本报讯 为进一步提高单位员工的消 防安全和责任意识,增强自防自救能 力,近日,管委会办公室组织举办了 以"消除火灾隐患,构建和谐社会"为 主题的消防知识培训,河南省消防宣 讲团蔡教官应邀为各机关干部进行 生动的授课。

授课过程中,蔡教官结合实际,通 过对重大火灾案例分析,详细讲解了火 灾的危害、逃生自救指南、消防器材的 使用等消防安全的基本知识,着重谈了

火灾现场如何正确自救和逃生的方 法。通过一桩桩触目惊心的悲剧、一张 张惨不忍睹的照片,结合全国案例解 说,使与会人员对火灾给人类和社会带 来的严重危害有了直观体会,深切感受 到"消除火灾隐患,构建和谐社会"的重 要性

通过培训,大家进一步了解防 火自救的基本知识,提高了消防安 全意识,加强了对消防应急措施的 运用。

高新区工商联组织民企参加河南智慧城市论坛活动

本报讯 10月28日,第二届"河南智 慧城市产业创新发展高峰论坛"在 郑州美盛喜来登酒店圆满结束。高 新区工商联组织区内30家企业参加 了论坛活动,聆听了姚建铨院士等

家与专家面对面交流活动;共同探 讨了物联网、"互联网+"下智慧城市 建设的相关议题。

这次活动,一是提高了民营企 业家对智慧城市、物联网、"互联 著名专家的精彩演讲;开展了企业 网+"的再认识;二是帮助民营企业 围,力促民企健康发展。

家准确把握新常态下智慧城市的发 展方向以及政策面的新动态,利于 找准在智慧城市建设中企业的产品 定位;三是促进产、学、研的融合,助 力区内民企走出去扩大交流合作范

高新区2015年"医美杯"篮球比赛圆满闭幕

本报讯 11月1日下午, 历时6天 谊第一,比赛第二"的宗旨,在赛场 的高新区2015年"医美杯"篮球比 赛闭幕,工会联合会、教育局相关 负责人及来自企事业单位、中小 学共37支代表队、近400名选手

58支代表队顽强拼搏,秉承"友

上各展风采。经过激烈角逐,沟赵 办事处荣获得机关事业组冠军,格 力绿色再生资源有限公司荣获得企 业组冠军,郑州中学、关庄小学分别 荣获中、小学组冠军。此次比赛组 委会共颁发8个优秀组织奖、8个道 德风尚奖。

此次活动参赛队员们用激情和汗 水传达着对体育运动的热爱,增进了 各参赛队之间互助互爱的友好关系, 提高了群众体育活动的参与面,促进 了高新区群众参与体育锻炼、全民健 身的热情。

高新区对岳岗、榆林等项 目规划设计方案进行咨询

本报讯 11月4日上午,岳岗、榆 林、任砦、贾庄、牛砦商业、张五砦安 置房项目设计方案咨询会在高新实 业公司召开。

相关负责人指出,安置房规划 设计要立足当前、高起点规划、做 到科学合理严谨,并要依据各项目 实际和安置村民需求,进一步完善 规划方案内容,组织专家反复研 究、多方论证,在充分考虑工程造 价和成本控制前提下,设计出经 济、安全、实用的安置房。

高新区 举办专题培训活动

本报讯 郑州高新实业有限公司近 日举行了"中国经济新常态与房地 产行业新常态"专题培训活动。

本次培训邀请了河南财经政 法大学房地产经济研究所所长李 晓峰教授,李教授全面阐述了中 国经济"新常态"与房地产行业新 常态之间的关系,并对中国房地 产发展趋势进行了详细的分析及

此次培训课极大的提高了广 大干部职工的业务素养水平,让培 训人员对经济发展以及土地、税 务、财政等政策与房地产行业发展 之间的关系有了更加清晰、全面的 了解。

高新区社区局布置 2015年冬季专项越助工作

本报讯 近日高新区召开2015年冬 季流浪乞讨人员救助工作会议,会 议要求各办事处按照属地管理原 则,成立救助联合行动工作组,制定 工作方案,建立领导逐级分包制度 和日报告制度。

要充分发挥网格化管理的作 用,对所有露宿点(社区、街道、游 园、立交桥等场所)明确专人负责 巡查制度,对已拆迁村落进行摸 底排查,严防流浪人员在废墟中 过夜,以免发生倒塌、冻死、饿死

高新区社区局要求各办事处 要密切关注天气变化,全面深入排 查梳理薄弱环节。各临时救助站 点要提前做好过冬食物、棉衣、棉 被等救助物资准备工作,确保符合 条件的救助对象得到及时救助,并 要求流浪乞讨救助资金专款专用。

高新区安排困境未成年 人社会保护工作

本报讯 近日,高新区社区局组织 召开困境未成年人社会保护工作 会议,会议要求每个办事处成立 未成年人保护中心并挂牌。在此 基础上,社区局联合办事处对高 新区内困境未成年人情况进行初 步摸底调查,共排查出困境未成 年人83人并按照救助对象分发给 各局、办。对已发现的困境未成 年人进行建档并按照具体情况分 类实施救助。

本版文图 记者 孙庆辉